



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

EDITAL PROEXC Nº 22, DE 31 DE AGOSTO DE 2020.

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL PROEXC Nº 13, DE 20 DE JULHO DE 2020,
RETIFICADO PELO EDITAL PROEXC Nº 17, DE 31 DE JULHO DE 2020**

**PROGRAMA INSTITUCIONAL DE BOLSAS DE EXTENSÃO E CULTURA:
PROBEXC PROJETO.**

A Pró-Reitora Substituta de Extensão e Cultura do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, nomeada pela Portaria nº 2402/2019-Reitoria/IFPB, no uso de suas atribuições legais, RESOLVE:

1. ALTERAR o cronograma do edital quanto ao prazo de avaliação das propostas, conforme segue:

No item 2, **DO CRONOGRAMA**, onde se lê:

EVENTO	DATA / PERÍODO
Avaliação	13 a 30 de agosto de 2020
Resultado Preliminar da Avaliação	01 de setembro de 2020
Interposição de Recursos da Avaliação	02 de setembro de 2020

Leia-se:

EVENTO	DATA / PERÍODO
Avaliação	13 de agosto a 01 de setembro de 2020
Resultado Preliminar da Avaliação	02 de setembro de 2020
Interposição de Recursos da Avaliação	03 de setembro de 2020

No item 13.2, onde se lê:

A interposição de recurso face o Resultado Preliminar da **etapa de Avaliação** deverá ser realizada por meio do SUAP Módulo Extensão > Projetos > Interposição de Recursos ou através do endereço eletrônico: <https://suap.ifpb.edu.br/extensao/solicitacoes_de_recurso/>, exclusivamente no dia **02 de setembro de 2020, até às 23h59min.**





MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA
PRÓ-REITORIA DE EXTENSÃO E CULTURA

Leia-se:

A interposição de recurso face o Resultado Preliminar da **etapa de Avaliação** deverá ser realizada por meio do SUAP Módulo Extensão > Projetos > Interposição de Recursos ou através do endereço eletrônico: <https://suap.ifpb.edu.br/extensao/solicitacoes_de_recurso/>, exclusivamente no dia **03 de setembro de 2020, até às 23h59min.**

2. MANTER todas as demais disposições constantes no EDITAL PROEXC Nº 13, DE 20 DE JULHO DE 2020, RETIFICADO PELO EDITAL PROEXC Nº 17, de 31 DE JULHO DE 2020, que apresenta normas para a seleção de propostas para o Programa Institucional de Bolsas de Extensão e Cultura: PROBEXC PROJETO.

João Pessoa/PB, 31 de agosto de 2020.

Maria José Batista B. de Melo

Maria José Batista Bezerra de Melo
Pró-Reitora de Extensão e Cultura Substituta
Portaria 2.402/2019 - Reitoria/IFPB

